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ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 138 
11 Νοεμβρίου 2020 

Η Σύγκλητος:  

1 Αποφάσισε ότι πέραν της χρήσης του εργαλείου WEBMEETINGS για τις τηλεδιασκέψεις των 
συλλογικών οργάνων του Πανεπιστημίου, μπορούν πλέον να χρησιμοποιούνται και τα εργαλεία 
ΖΟΟΜ και TEAMS. 

2 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 154ης , 155ης, 156ης 157ης, 158ης και 159ης συνεδριών του 
Πρυτανικού Συμβουλίου, οι οποίες πραγματοποιήθηκαν στις 21 Σεπτεμβρίου 2020, 2 
Οκτωβρίου 2020, 8 Οκτωβρίου 2020, 11 Οκτωβρίου 2020, 14 Οκτωβρίου 2020 και 27 
Οκτωβρίου 2020 αντίστοιχα. 

3 Ενημερώθηκε για την εκλογή του Αναπληρωτή Καθηγητή Δημήτρη Τσάλτα στη θέση του 
Αντιπροέδρου του Τμήματος Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης 
Τροφίμων. 

4 Ενημερώθηκε για την εκλογή του Αναπληρωτή Καθηγητή Ευάγγελου Ακύλα και του Καθηγητή 
Φαίδωνα Κυριακίδη στις θέσεις του Προέδρου και Αντιπροέδρου του Τμήματος Πολιτικών 
Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, αντίστοιχα. 

5 Ενημερώθηκε για την εκλογή του Αναπληρωτή Καθηγητή Σάββα Λοΐζου και του Αναπληρωτή 
Καθηγητή Γιώργου Κωνσταντινίδη στις θέσεις του Προέδρου και Αντιπροέδρου του Τμήματος 
Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, αντίστοιχα. 

6 Ενημερώθηκε για την απορρόφηση του προϋπολογισμού, η οποία ανέρχεται στο 58% μέχρι τις
31 Οκτωβρίου 2020. 

7 Λαμβάνοντας υπόψη το πλάνο ισότητας φύλων που ετοιμάστηκε από την ομάδα έργου του 
ευρωπαϊκού χρηματοδοτούμενου έργου Gender Smart, που έχει σαν βασικό στόχο να επιτύχει 
την ισότητα στο χώρο εργασίας, αποφάσισε τη δημιουργία Συγκλητικής Επιτροπής Ισότητας 
Φύλων και ενέκρινε τους όρους εντολής της και τα μέλη που θα την αποτελούν. 
 
Σύνθεση Επιτροπής 
 
1. Καθ. Μαρία Καπαρδή, Πρόεδρος 
2. Αναπληρώτρια Καθ. Χριστιάνα Κούτα 
3. Αναπληρωτής Καθ. Δημήτρης Τσάλτας 
4. Αναπληρώτρια Καθ. Δήμητρα Μηλιώνη 
5. Αναπληρώτρια Καθ. Ασπασία Παπαδήμα 
6. Επίκουρος Καθ. Μαρίνος Ιωαννίδης 
7. Στάλω Θεοδώρου, Προϊστάμενη ΥΟικ 
8. Νίκος Στυλιανού, Προϊστάμενος ΥΑΔ 
9. Εμανουέλλα Μανώλη, Διδακτορική Φοιτήτρια 
 
Η διοικητική υποστήριξη θα παρέχεται από την ΥΑΔ.  
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Οι όροι εντολής της Επιτροπής να μελετηθούν κατά την πρώτη συνεδρία της Επιτροπής και να 
επαναϋποβληθούν σε επόμενη συνεδρία της Συγκλήτου για τελική έγκριση. 

8 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 7ης συνεδρίας της Συγκλητικής Επιτροπής Σπουδών, 
Βιβλιοθήκης και Φοιτητικής Ζωής, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 18 Σεπτεμβρίου 2020. 

9 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 80ης συνεδρίας της Συγκλητικής Επιτροπής Έρευνας και 
Καινοτομίας, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 10 Σεπτεμβρίου 2020. 

10 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 39ης συνεδρίας της Επιτροπής Εσωτερικής Ποιότητας, η 
οποία πραγματοποιήθηκε στις 28 Σεπτεμβρίου 2020. 

11 Ενέκρινε την αντικατάσταση του Καθηγητή Σωτήρη Καλογήρου από τον Καθηγητή Στέλιο 
Χούλη ως εκπροσώπου της Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας στην Επιτροπή Στρατηγικού 
Προγραμματισμού και Ανάπτυξης. 

12 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 25ης συνεδρίας του Συμβουλίου της Σχολής Επιστημών 
Υγείας (Μέρος Α) η οποία πραγματοποιήθηκε στις 23 Σεπτεμβρίου 2020.   

13 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 98ης συνεδρίας του Συμβουλίου της Σχολής Διοίκησης και 
Οικονομίας (Μέρος Α) η οποία πραγματοποιήθηκε στις 30 Σεπτεμβρίου 2020.   

14 Αποφάσισε τον επαναδιορισμό του Καθηγητή Α. Λ. και του Καθηγητή Α. Α. ως μελών  της 
Επιτροπής Πειθαρχικού Ελέγχου Ακαδημαϊκού και άλλου Εκπαιδευτικού Προσωπικού και 
υποβάλλει θετική εισήγηση στο Συμβούλιο για έγκριση. Διευκρινίζεται ότι η έναρξη της θητείας 
τους τίθεται σε ισχύ με την επικύρωση της σχετικής απόφασης από το Συμβούλιο του 
Πανεπιστημίου. 

15 Eνέκρινε την πολιτική και τη δημιουργία χώρων θηλασμού ή/και άντλησης μητρικού γάλακτος 
στους χώρους του Πανεπιστημίου. 

16 Ενημερώθηκε για την απόφαση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Οικονομικών κι 
Προϋπολογισμού για την εξαίρεση 3 θέσεων ΕΕΠ από τις διατάξεις του περί Απαγόρευσης 
Πλήρωσης Κενών Θέσεων στο Δημόσιο και Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα Νόμων και αποφάσισε 
όπως τα Τμήματα στα οποία είναι κατανεμημένες οι θέσεις ΕΕΠ, προχωρήσουν άμεσα με την 
ετοιμασία των προκηρύξεων και τη σύσταση των Επιτροπών Αξιολόγησης υποβάλλοντας 
συγκεκριμένες εισηγήσεις στην επόμενη συνεδρία της Συγκλήτου. 

17 Λαμβάνοντας υπόψη τη γνωμάτευση της Εσωτερικής Νομικού Συμβούλου και την ειλημμένη 
απόφαση της Συγκλήτου επί του θέματος, θεωρεί ότι ο Επίκουρος Καθηγητής Κ. Κ. οφείλει να 
υποβάλει προς τον Πρόεδρο της Ειδικής Επιτροπής τον φάκελο αξιολόγησής του για την 
επαναληπτική διαδικασία ανέλιξής του και του ζητεί να το πράξει άμεσα. 

18 Αποφάσισε όπως εγκρίνει το αίτημα του Καθηγητή Κ. Β. του Τμήματος Χημικών Μηχανικών 
για παραχώρηση Σαββατικής Άδειας για το χειμερινό εξάμηνο 2021 και το χειμερινό εξάμηνο 
2022. 

19 Αποφάσισε όπως δεν εγκρίνει το αίτημα του Καθηγητή Α. Λ. για παραχώρηση Σαββατικής 
Άδειας για την περίοδο 1/1/2021-31/6/2021, ώστε να παραμείνει μέλος της Επιτροπής 
Πειθαρχικού Ελέγχου για να μην επηρεαστεί η ολοκλήρωση  της ακροαματικής διαδικασίας 
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που βρίσκεται σε εξέλιξη. Σημειώνεται ότι παρέχεται η δυνατότητα έναρξης της Σαββατικής 
Άδειας σε μεταγενέστερο στάδιο, που ο ίδιος θα καθορίσει, με σημείωμα που θα υποβάλει 
απευθείας στη Σύγκλητο και ανεξαρτήτων του προγραμματισμού Σαββατικών Αδειών του 
Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών. 

20 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 25ης συνεδρίας του Συμβουλίου της Σχολής Επιστημών 
Υγείας (Μέρος B) η οποία πραγματοποιήθηκε στις 23 Σεπτεμβρίου 2020.   

21 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 98ης συνεδρίας του Συμβουλίου της Σχολής Διοίκησης και 
Οικονομίας (Μέρος B) η οποία πραγματοποιήθηκε στις 30 Σεπτεμβρίου 2020.   

22 Αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί για την απονομή 
διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού στον 
Κυριάκο Ι. Κούρο του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής. Η 
Σύγκλητος συγχαίρει τον κ. Κούρο, την Επιτροπή και τον Επιβλέπον Ακαδημαϊκό Καθηγητή 
Κρίστη Χρυσοστόμου, για την επιτυχή ολοκλήρωση των διδακτορικών του σπουδών. 

23 Αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί για την απονομή 
διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου 
στην κ. Μαρούλα Αλβέρτη του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών 
Γεωπληροφορικής. Η Σύγκλητος συγχαίρει την κ. Αλβέρτη, την Επιτροπή και τον Επιβλέπον 
Ακαδημαϊκό Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιτσή, για την επιτυχή ολοκλήρωση των διδακτορικών 
της σπουδών. 

24 Αποφάσισε όπως εγκρίνει τις εισηγήσεις της Τριμελούς Επιτροπής στα αιτήματα που έχουν 
υποβληθεί για προσωρινή διακοπή φοίτησης για το εαρινό εξάμηνο 2019/2020. 
 
Αποφάσισε όπως η Επιτροπή Σπουδών, Βιβλιοθήκης και Φοιτητικής Ζωής μελετήσει το 
ενδεχόμενο να προστεθεί στους Εσωτερικούς Κανόνες των Τμημάτων για τις διδακτορικές 
σπουδές, πρόνοια που θα ρυθμίζει τις περιπτώσεις που παρατηρούνται κακές διαπροσωπικές 
σχέσεις ανάμεσα στον διδακτορικό υποψήφιο με τον Ερευνητικό Σύμβουλό του. 

 


